I1 TB Konstrukcje budowlane 08.04.2020

Ponizej przygotowana zostata notatka dotyczqca zestawienia obciqzen. Bardzo prosze

0 zapoznanie sie z jej tresciq, a nastepnie dokornczenie ¢wiczenia nr 2.

Temat: Zestawienie obcigzen statych i uzytkowych dziatajacych na strop — utrwalenie wiadomosci

Cwiczeniel

Oblicz wartos¢ charakterystycznq i obliczeniowq obcigZen dziatajqcych na strop plytowo-
zebrowy sali targowej domu. Wysokos¢ stupa wynosi 3,0 m.
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Obciazenie Obciazenie
Wspétczynnik
Wyszczego6lnienie charakterystyczne obliczeniowe
obcigzenia
[KN/m?] [KN/m?2]
)4
Obciazenie state:
lastryko gr. 3 cm
0,66 1,35 0,89
0,03 m * 22 kN/m3
ptyta zelbetowa gr. 12 cm
3,00 1,35 4,05
0,15 m * 25,0 kN/m3
tynk cementowo-wapienny gr. 1,5 cm
0,29 1,35 0,39
0,015m *19,0 kN/m3
Razem obcigzenia state (g) gk=3,95 g0=5,33
Obciazenia zmienne
Obciazenia uzytkowe - przyjeto pomieszczenia 5,00 1,50 7,50
kategorii D2
Razem obcigzenia zmienne (p) px=5,00 po=7,50
Ogoétem q=g +p gx=8,95 qo=12,83




Cwiczenie 2

Oblicz wartos¢ charakterystycznq i obliczeniowq obcigzen dziatajqcych na strop budynku

mieszkalnego, przekrdj pokazany ponizej - uzupetnij tabele

50mm podkiad betonowy
[folia PE 0,2mm

blachodachéwka
tata 50x60

kontr tata 25x50
folia PE 0,2mm
krokiew 180x80

50mm izolacja ciepina
o | folia PE 0.2mm
P 200mm strop -DZ3 +5.800 Sl
— 2z
Obciagzenie Obciagzenie
Wspétczynnik
Wyszczegolnienie charakterystyczne obliczeniowe
obcigzenia
[kN/m?] [kN/m?]
Yt
Obciazenie state:
podktad betonowy gr. 5 cm L35
0,05 m * 24 kN/m3 '
folia PE gr. 0,2 mm 1,35
izolacja cieplna - przyjmuje styropian 5 cm L35
0,05 m * 0,45 kN/m3 '
folia PE gr. 0,2 mm 1,35
strop DZ3 gr. 20 cm 2,65 1,35
Razem obcigzenia state (g) gk= go=
Obciazenia zmienne
Obciazenia uzytkowe - przyjeto pomieszczenia 1,50
kategorii A
Razem obcigzenia zmienne (p) px= Po=
Ogoétem q=g +p k= go=

W razie jakichkolwiek pytan, probleméw z wykonaniem zadania prosze o kontakt mailowy badz

za pomoca Messengera.

Pozdrawiam ©

Katarzyna Kobyliriska- Wodo



